

НОВОСТЬ
30.08.2016

ПОДАРОК ЛУКОЙЛА К 425-ЛЕТИЮ ГОРОДА ОСЫ

Губернатор Пермского края Виктор Басаргин, глава Осинского района Яков Лузянин и представитель президента ПАО "ЛУКОЙЛ" в Прикамье Олег Третьяков приняли участие в торжественных мероприятиях, посвящённых 425-летию города Оса. Настоящими подарками для жителей стала презентация реконструированной дворцово-парковой площади, обновлённого ДК "Нефтяник" и открытие памятника нефтяникам-первопроходцам в честь 25-летия Компании.

Дворец культуры в Осе, который был построен в 1984 году, приобрёл новый облик и вернул привычное всем жителям название - "Нефтяник". В рамках масштабного проекта по восстановлению, на средства Компании ЛУКОЙЛ были отреставрированы фасады здания, благоустроен дворцово-парковый комплекс с детской площадкой, который занимает целый квартал и обновлена любимая молодоженами фигура "Сердце".

"Тесное знакомство нефтяников с Осой началось в 1960 году, когда в районе была открыта нефтяная залежь. Мы не меньше чем региональные и муниципальные власти заинтересованы в стабильном развитии города. Нам важно, чтобы жизнь здесь была комфортной, а сам город - уютным", - отметил генеральный директор "ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ" (100% дочернее общество ПАО "ЛУКОЙЛ") Олег Третьяков.

Почётные гости и ветераны нефтяной отрасли высоко оценили появление на территории обновлённого дворца культуры и памятника "Нефтяникам-первопроходцам", который установлен в честь 25-летия Компании "ЛУКОЙЛ" и в память тех, кто стоял у истоков добычи нефти в Прикамье.

Пять бронзовых 4-х метровых скульптур, в которых изображён нефтяник с ребёнком на руках, выпускающий голубя, "ЛУКОЙЛ" открывает в 2016 году в Полазне, Кунгуре, Осе, Краснокамске и Чернушке.